«XMMUYECKMe CBOMCTBA XPOMa, MapraHLUa U Ux CoOeIMHEHNA»

1. CocTaBbTe YypaBHEHUA OKUCAUTE/IbHO-BOCCTAHOBUTE/IbHbLIX Peakunin MeToaom
3/1eKTPOHHOro HbanaHca:

a) Nal + KMnO, + H,SO; — |, + MnSO, + K,SO, + H,0;

6) NaCl + MnO, + H,SO, — Cl, + MnSO, + Na,S0y;

B) SnCl, + K,Cr,07 + HCl — SnCl, + CrCl; + KCI + H,0;

r) Cry(SO,)3 + Br, + NaOH — Na,CrO, + NaBr + Na,SO, + H,0

2. HanuwuTe ypaBHEHWs peakuui, NpyY NOMOLLM KOTOPbIX MOMKHO OCYLLECTBUTb
cieayolimne npespaLLeHmn:

Na,CrO; — Na,Cr,0; — Cr,(S0,4); — Cr(OH)3; — Nas[Cr(OH)g]

3. HanuwuTe ypaBHEHWs peakuui, NpyY NOMOLLM KOTOPbIX MOMKHO OCYLLECTBUTb
cneaylowme npespaLeHms:

/ MnS \
KMnO, — MnO, —* MnCl, MnSO,

I Mn(OH), e

4. Kakas macca nepmaHraHaTa Kanua notpebyertca ana okMcneHma cynbduTa Kanma
Maccomn 8 T, Haxo4ALLEeroca B HEMTPaNbHOM pacTBope?

5. Okeunp xpoma (VI) maccon 3 r pactBopuan B Boae o6bémom 120 mn (NNOTHOCTb
Boabl 1 r/mn). OnpegennTe MaccoByl A0 XPOMOBOWM Kucnotbl H,CrO, B nonyvyeHHOM
pacTeope.

6*. KakoBO coOTHOLWeEHMe (B Mac. %) Xpoma U1 xenesa B peppoxpome, B KOTOPOM
Ha Kakgble TP aToMa XpoMa NPUXOANTCA OAMH aTOM Kenesa?

7*. MepMaHraHaT Kaansa XMMUKKU B LUYTKY Ha3bIBAKOT KXMMUYECKMM XaMeIEOHOMY.
Ha Kakom cBOMCTBE nepmaHraHaTa Kanama 3TO OCHOBAHO? [MoateBepante Baw oTBeT ¢ no-
MOLLbIO COOTBETCTBYIOLMX YPABHEHUN peaKLMN.

MNpumeyaHMe — 3HaKOM «*» OTMeuYeHbl 3alaHUA MOBbLIWEHHOW C/IOXKHOCTU, Aato-
LMe AONONHUTEIbHbIE Bannbl.



